Wykaz statych ogranicaepredkasci dla linii 191, stan na 17.04.2010r.

191. Linia: GOLESZOW — WIStA G EBCE

km km : . - :
Szlak/posterunek pocz. | konc. opis tor | N P uwagi
0100 | 0,200 niewtasciwy uktad 11 20! 20
geometryczny
zly stan przepustu
0,519 | 0,521 w km 0,520 1| 30| 30
0,925 | 0,930 zly stan wiaduktu 30 30
1,515 1,540 zly stan wiaduktu 30 30
Goleszow — Ustip | 2,410 | 2,412| ZYys@nprzepustul , | 5,1 4,
w km 2,411
zly stan przepustu
3,875 | 3,877 w km 3.876 1| 30| 30
ograniczenie dot. czola
4,022 widoczndgci na 1 - 20 o.c' U
przejedzie pockg
4,400 | 4,700 maty promietuku 1| 40| 40
, , 5,510 5,600 maty promibgtuku 1 20| 20
Ustrah = Ustroh zty stan mostu w km
Polana 8,535 | 8545| Y AL 1|30/ 30
i 0
10,246 braigorglfui 1| 20| 20 dot _ezela
posteranku pociagd
Ustraa Polana — Wista 12,060| 12,500 zly stan wiaduktu 30 30
Uzdrowisko zly stan obiektéw km
13,830| 14,200 13,847;14,071; 1| 30| 30
14,167
Wista Uzdrowisko — zty stan wiaduktu
Wista Glebce 17,830 | SIRQN w km 17,845 1 30 30

* - ograniczenie mdkosci w km/h w kierunku nieparzystym (Goleszéw — WiSgbce)
** _ ograniczenie pgdkosci w km/h w kierunku parzystym (Wista @ice - Goleszéw)




